
                               

                                                                                                          

ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΣ   
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΠΟΧΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 

 Συνάδελφοι/ισσες, 
    Η σχολική χρονιά τελειώνει και ΙΕΠ και ΥΠΑΙΘ δηλώνουν ότι η αυτοαξιολόγηση του 2021-22 βρίσκεται στο τελευταίο της 
στάδιο. Με την απεργία αποχή συντάχθηκε  πάνω από το 80% των εκπαιδευτικών και στις δυο βαθμίδες και στη συνέχεια 
ακολούθησαν οι γνωστές αυταρχικές παρεμβάσεις του ΥΠΑΙΘ και το πισωγύρισμα της ΟΛΜΕ.  Το Υπουργείο γνωρίζει ότι 
πολλοί λίγοι εκπαιδευτικοί ασχολήθηκαν επί της ουσίας, υπό καθεστώς εκβιασμών και απειλών, και ακόμη λιγότεροι 
συναινούν ότι είναι μια διαδικασία “βελτίωσης του εκπαιδευτικού έργου”. 

   Αντίθετα, η αξιολόγηση της σχολικής μονάδας και η ατομική που ακολουθεί σημαίνει: Κατηγοριοποίηση και 
διαχωρισμό των σχολείων, υποβάθμιση και κλείσιμο πολλών. Συκοφάντηση των εκπαιδευτικών για όποια παθογένεια 
υπάρχει στο δημόσιο σχολείο. Προώθηση της ιδιωτικοποίησης της εκπαίδευσης.  Τώρα είμαστε στη χρονική περίοδο που τα 
σχολεία πρέπει να κάνουν Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης, η οποία σύμφωνα με την υπουργική απόφαση, συντάσσεται και 
εγκρίνεται σε  ειδικές συνεδριάσεις από τους συλλόγους  διδασκόντων και αναρτάται σε ειδική ψηφιακή εφαρμογή του 

ΙΕΠ από τις 15 έως τις 25 Ιουνίου κάθε 
έτους.  

Οφείλουμε να υπερασπιστούμε το 
δημόσιο σχολείο, τα εργασιακά μας 
δικαιώματα και τα μορφωτικά δικαιώματα 
όλων των μαθητών  και να συνεχίσουμε 
τον αγώνα για να σταματήσουμε την 
αξιολόγηση και τα σχέδια αποδόμησης 
του δημόσιου σχολείου.  

          

Μονόδρομος η απεργία - αποχή  για  να 
σταματήσουμε τα σχέδιά τους! 
Καλούμε  τους συναδέλφους και τους 

συλλόγους διδασκόντων:  

1. Να συνεχίσουμε αποφασιστικά τη μάχη ενάντια στην αξιολόγηση ενώνοντας τις δυνάμεις μας μαζί με άλλα 21 σωματεία και 
να απέχουμε από τις επόμενες διαδικασίες της αξιολόγησης. Αν στην ειδική συνεδρίαση του Ιουνίου των ΣΔ δεν υπάρχει 
απαρτία, δεν εγκρίνεται η έκθεση αποτίμησης και ο Δ/ντής δε δικαιούται να ανεβάσει τίποτε στην πλατφόρμα ως απόφαση του 
Σ.Δ.  

2.  Να υπογράψουμε τη δήλωση συμμετοχής στην απεργία αποχή, αν δεν το έχουμε ήδη κάνει και να την καταθέσουμε 

ομαδικά στο πρωτόκολλο του σχολείου. 

 3. Η απεργία αποχή είναι διαρκής και οι συνάδελφοι μπορούν οποιαδήποτε στιγμή να συμμετέχουν και ΔΕΝ έχουν 
υποχρέωση να ολοκληρώσουν το «έργο» που τους έχει ανατεθεί.  

4. Η Απεργία Αποχή συνιστά απολύτως συνταγματικά κατοχυρωμένη μορφή αγώνα η οποία καλύπτει όλους/όλες. 

5. Καλούμε τις άλλες παρατάξεις στο ΔΣ της ΕΛΜΕ (ΕΑΚ, ΑΣΕ-ΠΑΜΕ) να στηρίξουν επιτέλους την απεργία αποχή από την 
αυτοαξιολόγηση υλοποιώντας την απόφαση της ΓΣ (16/12/2021) της ΕΛΜΕ, που είναι το ανώτερο διοικητικό όργανο στο 
σωματείο μας. Καλούμε την  ΟΛΜΕ  να υλοποιήσει την απόφαση για απεργία αποχή, όπως εκφράστηκε στα συντριπτικά 
ποσοστά συμμετοχής στην απεργία αποχή, αλλά και στις πλειοψηφικές αποφάσεις τριών Γενικών Συνελεύσεων Προέδρων. 

 

 ΑΡΠΑ, 7-6-22 


